

辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

李幸福为群众“厘幸福”

9月1日上午,小雨浙沥。位于舞钢市矿建街道赵寨庄村村口原有的疫情防控卡点处,一名女子挎着3个包裹,带着一名五六岁的孩子,神情沮丧地在村口徘徊。
刚好路过的村党支部书记李幸福觉出异常,随即上前询问,之后跑回村室泡好两桶方便面让母女俩吃下。待女子情绪稳定后,她才慢慢道出实情:原来,女子因为琐事与家人生气离家出走,因不知道疫情防控卡点是否解除而犹豫不定。李幸福随即联系矿建派出所民警想办法通知女子的丈夫。女子的丈夫到来后,李幸福对其进行了批评,鼓励夫妻二人要共担风雨,同心奋斗,多向身边正能量的人学习。最终,这对闹矛盾的小夫妻选择和好。“这些看似鸡毛蒜皮的小事,对一个家庭来说却是大事,如果不及时帮他们厘清楚,理顺顺,就会影响夫妻感情,影响孩子成长。”李幸福说。
“俺李书记可不光是在这些家长里短中周旋忙活,村中的大小事务他都没少操心。”村民刘纪东是赵寨庄村南村民组组长,他与李幸福共事多年。
2018年,赵寨庄村换届选举,李幸福当选为村党支部书记。上任之初,村集体经济薄弱。“我原本长期在外跑运输,

日子过得还不错。当时有亲戚朋友劝慰说:‘村里这般模样,这个穷家你能撑起来吗?’李幸福说,凡事咱只要用点心,就没有办不成的。
李幸福说,在赵寨庄村室原本是几间建于上世纪七八十年代的破瓦房,年久失修、活动受限。在矿建街道的大力支持下,李幸福首先从阵地建设入手,争取项目资金,在一处坑洼荒地上填土建房。资金不够,他垫付;施工缺设备,他开来自家铲车、货车;人数不够,他见缝插针充当义工。2019年4月,一座有14个房间的标准化党群服务中心投用,赵寨庄村总算有了一个“很像回事”的党群活动阵地。
村室建成后,李幸福趁热打铁治理村容村貌。该村南南村民组有一处臭水沟,沟内杂草丛生。李幸福开来自家的大货车清走沟内垃圾,随后引来水源,整治坑塘。最终,一座清新别致的村室微景观呈现在村民眼前。
李幸福还借助舞钢市开展人居环境整治的契机,动员村民复垦荒地5.3亩、新修下水道250米、铺设水泥路500米、新建游园广场3个、打灌溉水井17眼,并在道路两边、村内荒宅栽种果树3000

多株。
活动阵地建起来了,村容村貌变好了,村民纷纷点赞李幸福的治村“良方”。
“面子”有了“里子”也要实
“群众最终要的是腰包鼓囊囊,心里美滋滋的幸福感,其他的,看着再好看,说得再好听都白搭。”李幸福说,他和村“两委”成员经多次分析发现,赵寨庄村耕地多、土质优,通过发展特色农业产业搞规模化种植业,把村里闲散劳动力利用起来,不失为增收致富的一计良策。
说干就干,一场做大做强种养业、发展绿色农业的“乡村巨变”在赵寨庄村徐徐展开:李幸福多次在群众代表大会上动员大家立足资源特点和村情民情,发展特色农业。在他的支持下,返乡湖南农大硕士研究生张化阁在村里建起的沁丰园酒庄葡萄种植基地已成为叫响舞钢内外的知名农业品牌,同时村里其他特色产业也遍地开花,盛丰源合作社、火龙果种植基地、玫瑰种植园等如雨春笋般建起来、火起来,村里的闲散劳动力也纷纷到各类种植园务工增收。李幸福还盘点村里的闲散荒地,动员村民建起50头以上规模的养殖场1家、大型生猪养殖场两家,发展运输专业户20多个。

物质富了精气神儿也得足
上世纪六七十年代,赵寨庄村的舞龙舞狮队在方圆十里八村较负盛名,遗憾的是后来由于一些原因队伍解散了。
李幸福担任村党支部书记以来,一直有个愿望,就是要把文艺活动重新组织起来,“现在大伙吃穿不愁,逢年过节,热闹热闹也是应该的。”
李幸福找到村里的文艺爱好者,组建了一个文化艺术表演团。目前,表演团已吸纳115名文艺爱好者,编排有秧歌、铜器舞、狮子舞、花船等艺术作品。其中,由表演团自编自导自演的《扶贫路上》用文艺表演的形式宣传党的好政策,2020年累计在周边乡镇、村(社区)巡演10多场次。村里的老人说:“咱村的表演队重现了当年舞龙舞狮的辉煌。”
采访间隙,李幸福的电话响起,一位村民突发急病,家属打来电话寻求帮助。李幸福立即开车出门,将病人及时送医。“自己的事再大也小、群众的事再小也大,村党支部书记上联各级千条线、下系一老百姓心,乡村振兴刚开始,下一步,咱得再鼓信心和干劲儿,带着群众在小康路上走稳当、走扎实。”李幸福说。
(本报记者 杨德坤)

叶县加强秋作物田间管理

帮助农户解决农业技术问题30余项

本报讯(记者杨沛洁 通讯员王国干)“眼下,花生将进入饱果期,可以采用叶面喷施肥料的方法弥补中后期供肥不足问题,以提高花生的质量和产量。”8月31日上午,叶县农业农村局高级农艺师王广宇在该县李乡尚回村田地里,为村民讲解花生中后期管理要点。
叶县辖18个乡(镇、街道),554个建制村,有耕地120万亩,每年粮食产量稳定在70万吨左右,是农业大县。今年疫情加降雨,为农田管理带来不利影响。
目前,秋作物进入中后期管理的关键时期,叶县在抓好疫情防控的同时,加强秋作物田间管理。该县成立领导小组,统一组织协调,有序推进农业生产;农业农村局成立技术服务团,指导村民开展秋作物管理;乡村两级成立志愿服务队,深入田间帮助一些缺劳力、外出务工人员家庭;农资部门组织人员把农药、化肥送到田间地头。
目前,叶县派出农业技术人员900余人次,帮助农户解决农业技术问题30余项。

石龙区专项检查月饼市场

3家经营户被要求现场整改

本报讯(记者闫增琪)中秋佳节将至,8月28日至30日,石龙区市场监督管理局执法人员对月饼市场进行专项检查。
在专项检查中,对预包装月饼,执法人员要求销售人员当场出示供货商资质、供货单据、产品检验合格报告等;对散装月饼,除了要求出示有效证明外,还重点对从业人员的健康管理情况、原材料的进货记录与索



安装护栏 便利出行

9月1日,施工人员在市区黄金路东段人行道一侧安装护栏。长时间以来,有部分驾驶员将车辆停靠在路段的人行道上,给市民出行带来不便。当日,卫东区东安路街道组织施工人员在该路段两侧近400米的人行道一侧安装了护栏。
(本报记者 姜涛 摄)

商户“认领”雨水算子

曙光街街道消除积水有妙招儿

本报讯(记者毛玺玺)“店门前这条路,一下雨就积水。现在街道工作人员把凌云路至园林路之间的雨水算子都编上号,还送来了专业工具,再下雨我们就可以直接盯着我们认领的算子,提前防范。”9月1日,牙乐福口腔医院负责人说。
1号、2号、3号……连日来,新华区曙光街街道防汛突击队工作人员为园林路至凌云路之间的雨水算子一一编号。
该路段由于地势原因,几乎每

马楼乡一90后返乡创业

吸纳300余人务工

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)9月1日,在位于鲁山县马楼乡沙渣汪村的平顶山市德美工贸有限公司生产车间,工人在制作一次性医用防护服。“公司目前有13条生产线,其中10条用于生产防护用品,年产防护用品500万件(套);另外3条流水线还干老本行,制作订单服装。”90后董事长赵真非介绍说。
赵真非是马楼小石门人,2006年初中毕业后到南方打工,曾在浙江宁波一家服装厂工作10多年。2018年底,由于父亲病情加重,赵真非返乡照顾。想到自己有制作服装的经验,掌握了一定的销售渠道,他决定在老家创业。
2019年,赵真非在沙渣汪村建了一个300平方米的厂房,买回40台设备,开始制作时裳。“当时只有40多名工人,属于小打小闹。2020年春天疫情开始后,县里号召支持洁利康公司的防护服生产,我也积极响应,带领厂里40多名工人,又组织附近村100

多人前去支援。”赵真非说。
在洁利康公司干了几个月后,赵真非决定自己创建医疗器械有限公司。2020年6月,他在马楼乡的支持协调下,租下位于沙渣汪村一个占地50余亩的废弃储备粮库。改造几个库房后,当年7月,赵真非购回13条服装生产线,开始规模制作一次性医用隔离衣、隔离鞋套等。
马楼乡党委书记王新生说:“赵真非是我乡返乡创业人士中的优秀代表,乡党委政府在企业进行大力支持,助力其发展壮大。”
目前,赵真非的公司有工人300多名,基本上都是附近的村民。“现在防护服需求量大,大部分工人1个月能拿5000多元。”在此务工的马楼乡官店村村民赵凤珠说。
“如果没有防护服订单,10条生产线也可以立马转成服装生产线。我也希望疫情早日过去,大家能过上安稳的日子。”赵真非说。

水系连通 小葡萄结出“金串串”

今年以来,李庄乡科学统筹规划,推进水系连通二期工程,构建河、塘、渠、湖相互连通的生态水网体系,实现了全乡24个行政村村村通活水。水系连通促进了产业发展,葡萄变成了致富“金串串”,“串”出集葡萄种植、葡萄采摘、休闲农家乐于一体的乡村振兴发展新链条。
“虽然受疫情影响等影响,但是销路不成问题,批发加上网上

综合利用 荒坡地长出“金瓜瓜”

“每次看到这种情况,都觉得太可惜了。”鑫隆林业负责人边怀广介绍说,2018年,经过外出学习考察,根据村里的气候、地理位置等,他流转了1000多亩荒地,种植花椒、核桃、楸树等。
种下的树大片成活,但树与树之间还存在空隙,为实现“以短养长”和降本增效,边怀广于去年开始在林间套种300亩南瓜。
据边怀广介绍,林间套种南瓜,瓜蔓覆盖土壤,起到保墒作用,同时改良了土壤,抑制了杂草生长,省去人工除草成本。
“流转土地的农民既得到土地流转金,还能在种植区务工。”边怀广说,平时在基地干活儿的村民有10多人,农忙时有40多人,主要负责采摘、分拣、称重、装袋及搬运等。

筑牢绿色防线

多部门发力 多次开展夜查 郟县持续改善环境空气质量

本报讯(记者张鸿雨)“根据目前统计结果,8月1日至19日,郟县PM10均值44微克/立方米,PM2.5均值26微克/立方米,优良天数17天,全省排名第14名,全市6县市排名第2名。目前成绩一般,还需继续努力。”8月31日上午,市生态环境局郟县分局局长张国星说。
为全面做好大气污染防治,进一步改善环境空气质量,郟县交通运输局、县住建局、县城管局等多部门采取多项措施,主动担当,开展“洗城行动”,有效提升大气环境质量。
环保、大气办、住建等部门配合,多次开展夜查,狠抓渣土管控。夜查中,工作人员加大对重点路段的执勤力

度,灵活采取错时执勤、高密度巡查、定点蹲守等方式,严厉打击渣土车偷倒乱倒、抛撒滴漏、扬尘污染等违法违规行为,一经发现从严处罚。
住建、环卫部门以深度保洁为标准,采取“清扫、冲洗、洒水、喷雾”联合“洗城”模式,实行多车同步作业法,大幅度提高道路保洁效能;针对人行道及机械车辆清扫不到的部位,开展分段路高压水车联合冲洗作业。
县住建局、县安监局从自身做起,全天24小时不间断对项目工地“六个百分百”落实情况督导检查,对市政改造工程进行雾炮降尘作业,切实做好施工扬尘控制。

寻亲启事
2015年9月15日晚,朱胜男在平顶山市湛河区宋寨村桥头附近捡到一女婴抚养至今。现为该女婴寻找亲生父母或监护人,望该女婴的亲生父母或监护人自公告之日起3个月内与朱胜男(联系电话:15539791321)联系。
2021年9月2日

我市援郑医疗队平安归来



在凯旋欢迎仪式上队员合影。 本报记者 王民峰 摄

本报讯(记者王民峰)随着郑州全面解封,好消息接踵而至。9月1日下午,我市援郑医疗队在圆满完成医疗救治任务后平安凯旋。
按照国务院联防联控机制和河南省要求,郑州市六院封控人员分流转运工作于8月9日完成,全部实行单人单间隔离治疗。
8月20日,接到省卫健委指令后,市卫健委闻令而动、听令而行,紧急抽调市第一人民医院政治素质硬、业务能力强的16名医生和20名护士,组建平顶山市援郑医疗队,于当天下午赴郑州人民医院南部院区。经过业务培训后,平顶山市援郑医疗队被安排到重症医学科、核病科、感染科、普外科等科室展开医疗救治,参与郑州市六院分流出的非新冠肺炎患者医疗救治工作,彰显了敢打硬仗、勇于奉献、大爱无疆的医者风范。
市卫健委为医疗队举行了凯旋欢迎仪式,送上鲜花表示亲切慰问和崇高敬意。“我们所在的病区

平顶山博物馆线上培训小志愿者

优化馆内陈列提升服务质量

本报讯(记者卢晓兵)9月1日,记者从平顶山博物馆了解到,该馆在疫情防控期间举办暑期小志愿者讲解员培训线上教学,受到孩子们的喜爱。
8月初,因疫情防控闭馆后,该馆将7月中旬开班的暑期小志愿者讲解员培训由现场教学转为线上教学,让“宅”在家的孩子“云上”接受优秀传统文化的熏陶。
该馆社教老师通过微信号预先发布培训课程表,有序组织小学员参与网上培训,通过网络向小学员推介展示馆藏文物的图片和视频资料,带领孩子们“云游”平顶山博物馆,示范讲述“鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列”展览,并督促小学员在家熟记讲解词、练习仪态和站姿。小学员采取录制短视频的方式线上提交作业后,各组组长即时点评反馈。
又讯(记者卢晓兵)9月1日,记者从平顶山博物馆了解到,为更好地展示鹰城历史文化和提升社会服务质量,在疫情防控闭馆期间,该馆对“鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列”进行了提升,丰富展览内容,美化展厅环境。
本次陈列提升最重要的变化是更换展厅的主展板和文物说明牌。展厅主展板的更换,主要包括基本陈列展厅序言、遗址分布图以及文化长廊国保单位版面。展厅文物说明牌的优化完善,不仅充实了展览的文物资料,也给整个展览增添了新看点。

解除聘用合同公告
于恩红,男,汉族,身份证号410403197007253510。因你长期不在岗,未履行请假手续,经通知仍未到公司,违反了劳动纪律,根据《事业单位人事管理条例实施细则》和公司相关规章制度,公司决定,即日起解除与你恩红的聘用合同。
特此公告。
平顶山中房建设集团有限公司
2021年9月2日